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procedure < Name > [( paraml: var_type; ( param2:var_type...)] ;
begin

/I Pr ocucedure body
end;

function < Name > [( paraml:var_type; ( param2:var_type...)] ; return _type;
begin

/[ function body
end;
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function f (x :real):redl;
begin

[

f=x*x;

end;
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function f (x :real):redl;
begin
[
result :=x *x;
end;
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result :=result* 2;
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f=f*2
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procedure average(a,b :iterger):red ;
var
c:red;
Bedita+b)/2;
result :=c;
end;
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var
k,e:interger;
begin
I
average(k ,e)
I
end;
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var
k ,e: Integer;
d:red;
begin
:=average(k ,e);
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I
if average( k,e) >10 then
begin
[
end;
[
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procedure mul (a,b,c: red );
begin
c:=a*b;
end;
var
k,l,m: red
begin
mul (k,I,m);
end.
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mul (K,1,m);
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procedure mul (cons: a,b,c: rea );
I
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procedure mul(var a,b,c:real);

39 ds Lige Lo ol 53 (6 iy g i (oo Jiiho duli 4y b ol 355 <dlo ol 5o
Soe ailei o0d by yiolyly o yai g9 ol 50 il oads Jiio o)l (ylgie 42 a5 Sl doli 31 (o2 yuiio
s Jgu8 JBMUL(K,1,2) Slto iy auns JUs sl p &1yl sy olgae 4 el

=T sltdlio dm Sy (ol el e S (I3 e o0 0Ll 4 L e 50 1) hade Sy o]

S Az gf



WS o 9 oy 1y 25 sl

e 9 M [y (SIS )0 polo 059 Il A UsS Joe 23 ey 4 4T aS B8 il sly2! sl
L Uil (gl oS 519 1) ous aidgs S g uwiS olxy| Console Application g ¢ 31 was o595 S
WS axdllao |y piae fad b)ls (pl plovil o goxi

§93 09— 0310 () a4y A WHLEIN jgiws aF g 1Sy 515 50 1) (o ol oted (610 oled 50

Bgd oo (ENtEr uuls’ o ,id ) ENter us oG 09,9 sl read IN; jgiws 9 S 0 il axio

program Sample 1,
function max(a,b: Interger) : interger ;

begin
if a>b then
result :=a
else
result :=b;
end;
begin

Write In(max( 10, 8));
Write In(max( 5,7));
read In;

end.



Program Sample 2;
procedure DivMod(var a,b

var

c: Interger;
begin

c:a;

a:=c div b;
b:=c mod b;

end;
var

X1, X5 int eger;
begin
Xq:=124,
X5 :1=3;
Div. Mod( Xq,X5);
Writeln( X4,X2);
readin;
end.

. Interger );



